
 
 
  
PREȘEDINTE                                                                                                                      Nr. 1017 din 22.01.2025                              
                      
                                                                                                                                                                                                              

CLARIFICARE LA ANUNȚUL PUBLICITAR NR. ADV1462043/15.01.2025   
având ca obiect:“Achiziționare  baterii UPS “ 

 
           
Având în vedere solicitările de clarificări depuse de un operator economic, precizăm următoarele:  
Solicitare nr. 1 

Atât în invitația de participare, cât și în secțiunea Criterii de atribuire din anuntul publicat pe 
SEAP, este specificat ca "pretul cel mai scazut" va fi criteriul de atribuire, dar la punctul 5 din 
Formularul de oferta F10A apare ca "nu sunteți obligati să acceptați oferta cu cel mai scăzut pret sau 
oricare alta oferta pe care o puteti primi".Prin urmare, care este criteriul de atribuire? 
Răspuns nr. 1 
 Criteriului de atribuire este ”prețul cel mai scăzut”. 
 
Solicitare nr.2 
  Ne puteți trimite pe e-mail sau puteti încarca în SEAP formularele F15 si F10A în format 
editabil sau trebuie completate de mână? 
Răspuns nr.2 

În conformitate cu cele menționate în anunțul publicitar aferent achiziției, respectiv 
ADV1462043/15.01.2025, …Anuntul publicitar si Formularele se regasesc și postate pe site-ul 
Consiliului Judetean Salaj www.cjsj.ro la sectiunea: Informatii publice-Achizitii publice- Achizitii directe. 
 
Solicitare nr.3 

Am luat legătura cu producătorul echipamentelor, iar acesta ne-a transmis ca "termenul de 
livrare este de 2-4 săptămâni de la comanda în funcție de stoc", prin urmare se poate prelungi 
termenul de livrare din caietul de sarcini? 
Răspuns nr.3 

Se prelungește termenul de livrare din caietul de sarcini de la 10 zile lucrătoare de la data 
achiziției la 25 zile lucrătoare de la data achiziției. 
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